



Bundesgerichtshof
V. Zivilsenat
Geschäftsstelle

V ZR 56/14

2. Juli 2015

Schreibfehlerberichtigung

In Sachen

wird das Versäumnisurteil des Senats vom 8. Mai 2015 wegen offener Unrichtigkeit dahingehend berichtigt, dass es in Randnummer 7 zu Beginn des letzten Satzes dieser Randnummer statt „Der Sicherungsgeber“ richtig heißen muss: **„Der Sicherungsnehmer“**.

Rinke, Justizangestellte

Vorinstanzen:

LG Nürnberg-Fürth, Entscheidung vom 04.01.2013 - 19 O 6010/12 -

OLG Nürnberg, Entscheidung vom 05.02.2014 - 12 U 244/13 -

Hausanschrift:
Herrenstr. 45a
76133 Karlsruhe

Internet- und E-Mail-Adresse:
poststelle@bgh.bund.de
www.Bundesgerichtshof.de

Telefon (Zentrale):
(07 21) 1 59 - 0

Telefax:
(07 21) 1 59 – 25 12